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SİRKÜLER NO   : 2021/154 

BAZI  FİNANSAL GELİRLERDEKİ GEÇİCİ TEVKİFAT ORANI İNDİRİMLERİNİN SÜRESİ UZATILDI: 

16  Aralık 2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 4921  sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile;  

https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/CK4921_GV.pdf 

* TL  mevduat ve katılım hesaplarından elde edilen faiz ve kar payı gelirlerine geçici süreyle

düşük oranlarla tevkifat yapılmasına ilişkin (2006/10731 sayılı Karardaki) Geçici 2. Maddenin 

uygulanma süresi  sonu  31 Aralık  2021 iken, bu defa 31 Mart  2022 olarak değiştirilmiştir.  

4921 sayılı Kararın yukarıdaki düzenlemesi, 1 Ocak 2022 tarihinden itibaren açılan veya vadesi 

yenilenen hesaplara uygulanmak üzere kararın yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

* 2006/10731 sayılı Karardaki Geçici 3. Maddenin  uygulanma süresi sonu  31 Aralık 2021 iken,

bu defa 31 Mart  2022 olarak değişmiştir. Geçici 3. Madde;  bankalar tarafından ihraç edilen 

tahvil ve bonolardan elde edilen gelir ve kazançlar ile fon kullanıcısının bankalar olduğu varlık 

kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlara 

uygulanan tevkifat oranları hakkındadır.  Aynı Maddede (değişken, karma, eurobond, dış 

borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile unvanında döviz ifadesi geçen yatırım fonları hariç) 

yatırım fonlarından elde edilen kazançlara ilişkin oran belirlemesi de mevcuttur. 

4921 sayılı Kararın yukarıdaki düzenlemesi, 1 Ocak  2022 tarihinde itibaren iktisap edilen 

bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelir ve kazançlar ile  fon 

kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira 

sertifikalarından elde edilen gelir ve kazançlar ile kararın yayımı tarihinden itibaren iktisap 

edilen yatırım fonlarından elde edilen gelir ve kazançlara uygulanmak üzere yayımı tarihinde 

yürürlüğe girmiştir. 

SAYGILARIMIZLA. 
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